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ﬂ'berprﬁfen ob eine Funktion linear ist:

Eine Funktion mit Abbildungsmatrix 7 ist linear, falls gilt:
TAf+9)=AT(f)+T(9)

Untervektorraum priifen:

W ist ein (Unter-)Vektorraum, falls

e 0cW
eN-a+beW Va,be W AeR (oder C)
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1. (5 points) Decide which of the following subsets are linear subspaces of the corresponding

R-vector spaces.

(1 point) W = {(z1, 22, x3) € R*| 221 + 3xy + 623 = 0}.
(1 point) V = {(x1, x9, x3,74) € R* |59 + 323 + 14 = 6}.
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) (1 point) L = {(x1,22) € R? | 2125 = 0}.

) (2 points) GLg(3) = {A € R3*3| A is regular}.
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